
 تبدیل واحد و مساحت

 جاهای خالی را با اعداد مناسب پر کنید.

 متر  ............................... کیلومتر و........................متر است. 1731 (1

 است.متر  ............................کیلومتر  01از   ⅚ (2

 است.متر  ............................کیلومتر  11از   ⅚ (7

 ....................گرم است.گرم..............................کیلو گرم و..........  4601 (4

6) 21 سانتی متر ...............................متر است.(با کسر)
 0) 7011 متر .......................................کیلومترو.......متر  است. 

3)
4

4
 کیلومتر..............................متر است. 2از  

1)
1

3
 متر ..........................سانتی متر است.  23از  

9)
1

3
 متر ..........................سانتی متر است. 9از  

 است.میلیمتر سانتی متر ............................... 46 (11

میلیمتر ............................سانتی متر است.)کسر( 4 (11

میلیمتر ............................سانتی متر است.)کسر(1 (12

17)
3

4
 کیلومتر..............................متر است. 41از  

میلیمتر.............................سانتی متر و...................میلیمتر است. 211 (14

سانتی متر................................متر است.311 (16

سانتی متر................................متر است.1011 (10

 ....................گرم است...............................کیلو گرم و..........گرم 6311 (13

11)
1

4
........................گرم است.کیلو گرم................ 


